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Miskolc, május 18.
(A Miskolci Napló munkatársától.) Az 

alsóborsodi református egyházmegye 
rendes tavaszi közgyűlésének bevezetö- 
jeképen kedden délután 4 órakor a re
formátus gimnázium tornatermében tar
tották meg

az alsóborsodi ref. egyházmegye bel
missziói, Kálvin-szövetségi és pres

biteri közös konferenciáját,
amelyen az egyházmegye református 
lelkészei csaknem teljes számban jelen
tek meg.

A kedd délutáni konferencia
A konferenciát Nádházy Bertalan ref. 

lelkész imádsága és magasszárnyalásu 
bibliamagyarázata vezette be, majd ra r  
kas István esperes mondott elnöki meg
nyitóbeszédet, amely részletesen foglal
kozott az egyházépitő vallásos alakula
tokkal, amelyek az utóbbi esztendők fo
lyamán egyre nagyobb jelentőségre emel
kedve, széleskörű munkát végeznek a val
lásos élet emelése terén. Mivel azonban 
ezek a vallásos egyesületek külön-kiilön 
nem képesek teljesen megfelelni kitűzött 
céljuknak, azt javasolta Farkas István 
esperes, hogyezeket az alakulatokat egy egyesü

let keretében tömöritsék.
A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd 
után Szalóczy István mezőcsáti ref. lel
kész szólalt fel, aki a vallásos egyesüle
tek keretéül, mint a legmegfelelőbbet, az 
egész országban egyre nagyobb jelentő
ségre emelkedő Kálvin-Szövetséget aján
lotta és a felszólalás után a konferencia 
úgy határozott, hogy ezután 

az összes vallásos mozgalmakat a 
Kálvin-Szövetség keretébe vonja 

össze.
Takács Mihály ref. lelkész a mult évi 
belmissziói munkáról' szóló jelentését ol
vasta fel ezután, majd Hegyaljai Kiss 
Géza dr„ a mai presbiter tisztjéről tar
tott érdekes értekezést, végül Enyedy 
Andor miskolci ref. lelkész, a Kálvin- 
Szövetség múlt esztendei munkájáról 
terjeszti be jelentését.

A mai közgyűlés
Az egyházmegyei közös konferencia 

után szerdán reggel 9 órakor a reformá
tus főgimnázium tornatermében tartotta 
meg

az alsóborsodi református egyházme
gye ezévi rendes közgyűlését.

A gyűlésen, amelyen az egyházmegye 
lelkészein és tanitóin kivül megjelent 
Hailer József gróf, Bottlik József ország
gyűlési képviselő és Sáfrán Géza nyu
galmazott altábornagy, a Kálvin-Szö
vetség országos szervezőbizottságának 
elnöke. Farkas István ref esperes- és 
Bottlik István báró, az alsóborsodi re
formátus egyházmegye főgondnoka el
nökölt. i

A gyülekezeti ének után Farkas Ist
ván ésperes mondott költői szárnyaláséi 
imádságot, majd Kiss Andor ref. lel
kész olvasta fel az esperesi jelentést, a 
mely különösen kiemelte, hogy az utóbbi 
esztendők alatt, de különösen az elmúlt 
évben

rendkívül nagy javulást mutat az 
egyházmegye területén a vallásos élet,

amely egyre intenzivebbé és szélesebh- 
köriivé válik. A vallásos élet mélyülé
sét különösképen bizonyltja a hívek ál
dozatkészsége. amely lehetővé tette, 
hogy az elmúlt esztendőben az alsóbor- 
sodi ref. egyházmegye területén tem
plomokat, lelkészlakokat és iskolákat 
építhettek.

Közel kétmilliárd koronát költött az 
elmúlt évben az alsóborsodi refor
mátus egyházmegye templomai és is

kolái újjáépítésére.
Negyvenéves lelkészi jubileum

Örömmel emlékezett meg az esperesi 
jelentés Bodolay István mezőcsáti és 
Apóitól Bertalan szirmabesenyői refor
mátus lelkészek negyven esztendős lel
készi jubileumáról, akiket lelkes ünnep
lésben részesített az egyházmegyei köz
gyűlés.

Részletesen kitért az esperesi jelentés 
az egyházmegyében levő járások mult- 
esztendei működésének ismertetésére és 
örömmel állapította meg. hogy minden 
téren javulás mutatkozik, ami* különö
sen a lelkészek kötelességteljesítő, lelki- 
ismeretes munkájának az érdeme. Végül, 
mivel ebben az esztendőben a tiz évre 
megválasztott egyházmegyei tisztikar 
megbízatása lejárt, uj választások határ
idejének kiírására tett indítványt.

Bottlik István  báró  buzdítása  
a  tanítókhoz

Az esperesi jelentés felolvasása után 
lelkészbeiktatások következtek, majd az 
egyházmegyében újonnan választott ta
nítók tettek esküt, akikhez Bottlik István 
báró, egyházmegyei gondnok intézett be
szédet.

— Ma, amikor
a destrukció minden oldalról fenye

geti az egyházat és az államot, 
az önök nevelése, az önök munkája sok

kalta fontosabb, mint bármikor, mert 
csak ha önök lelkiismeretesen teljesitik 
kötelességüket, ez a kötelesség lehet az a 
szikla, amelyen a destrukció szennyes 
hullámai megtörnek.

Ezután Takács Mihály ref. lelkész a 
belmissziói jelentéssel kapcsolatosan ter
jesztette be a belmissziói konferencia ha
tározati javaslatát, amely szerint a bel
missziói munka kibővítése céljából java
solta, hogy az egyházmegye intézzen fel- 
terjesztést az egyházkerülethez olyan 
irányban, hogy

az egyházkerület rendelje el országos 
belmissziói tanfolyam rendezését, 

amelyen lelkészek és tanítók vegyenek 
részt, tovább szervezzenek az egyház
megyében egy utazó lelkészi és tanítói ál
lási, ami különösen abból a célból fon
tos, hogy az egyes gyülekezeteknél a bel
missziói munka kiterjesztését gyorsab
ban vihessék keresztül.

Ugyancsak Takács Mihály ref. lelkész, 
a Kálvin-Szövetség évi jelentésével kap-

Miskolc, május 18.
(A Miskolci Napló munkatársától.) 

Benkhardt Ágost,_ a Képzőművészeti Fő
iskola művésztanára a nyári szezont is
mét Miskolcon kívánja tölteni növendé
keivel. Ez alkalommal 25 fiatal művész 
és képzőművészeti iskolai növendék fog 
Miskolcra érkezni, a miskolci Müvészte- 
lepen nyernek elhelyezést.

Benkhardt Ágost szerdán délelőtt a 
polgármesternél járt és közölte tervet a 
polgármesterrel, aki örömmel vállalta 'a

Miskolc, május 18.
(A Miskolci Napló munkatársától.) 

Ismételten rámutatott a Miskolci Napló 
azokra a lehetetlen állapotokra, amelye
ket a kerékpársport fellendülése okoz. 
Nem múlik el nap, hogy a város legkü
lönbözőbb részén száguldozó kerékpárok 
baleseteket, vagy szerencsétlenségeket ne 
idézzenek elő.

A rendőrség szinte tehetetlen a ke
rékpárosok garázdálkodásával szem

ben
s bár szigorú intézkedéseket léptettek 
életbe, még sem tudták kellőképen bizto
sítani mindezideig a járó-kelő közönség 
testi épségét.

A vasárnap két elgázolást kedden dél
után ismét két elgázolás követte, majd 
szerdán délelőtt újabb súlyos természetű 
kerékpárbaleset egészíti ki az utóbbi na-

csolatosan bejelentette
az alsóborsodi református egyházme
gyében a Kálvin-Szövetség hivatalos 

megalakulását,
mivel a Kálvin-Szövetségek az egyház
megye területén mindenütt megalakul
tak.

Ezzel kapcsolatosan Sáfrán Géza ny. 
altábornagy, a Kálvin-Szövetség orszá
gos szervező bizottságának elnöke meleg- 
hangon mondott köszönetét elsősorban 
Farkas István esperesnek, továbbá az 
egyházmegyei járási Kálvin-Szövetségek 
vezetőinek azért a munkáért, amit a 
Kálvin-Szövetség szervezése terén végez
tek és egyben bejelentette, hogy a Kál
vin-Szövetség országos szervezése gyor
san halad és nagyon rövid idő múlva tel
jesen befejeződik.

Az egyházmegyei közgyűlés tárgysoro
zatán szereplő kisebb jelentőségű, aktuá
lis jelentések letárgyalása utáiv délelőtt 
11 órakor ért véget a közgyűlés.

festőművészek miskolci kirándulását és 
megigértre, hogy igyekezni fog 

úgy az elhelyezkedést, mint az ellátást 
illetőleg megkönnyíteni a növendékek 

miskolci tartózkodását.
A növendékekkel Miskolcra érkezik a 

már jól ismert Friml Géza és Barzol 
Endre festőművész is, akik jelenleg kül
földön tartózkodnak.

A növendékek oktatását és irányítását 
továbbra is Benkhardt Ágost és Murány 
Nándor művészek fogják ellátni.

pok tömeges el gázolásait. Szerdán dél
előtt Molnár András rendőr ötesztendős 
Anna nevű leányát ütötte el egy szá
guldozó kerékpáros a Deák-utcában. A 
kisleány eszméletlenül, véresen maradt a 
kövezeten, a kerékpáros pedig a baleset 
után sebesen elszáguldott.

A nap-nap mellett ismétlődő kerékpár- 
elg-ázolások uj rovatot követelnek a la
poktól, de sürgős és szigorú intézkedése
ket a rendőrségtől. Egy-két napon belül 
olyan rendelkezéseket kell a rendőrség
nek a kerékpárosok ellen meghoznia, a 
mely ha megszüntetni nem is tudja, de 
legalább is minimálisra csökkenti a bal
esetek számát. Meg- kell állapítani azt a 
menetsebességet, - amellyel a kerékpáro
sok az utcán közlekedhetnek. A rend* 
őrőrszemeketi szigorúan utasítani kell, 
hogy a menetsebességet felülmúló kerék-

A menyország kapuja
Külvárosi legenda 2 részben, 10 felvonásban. Főszerepben:
BETTY BRONSON és  TOM MOORE 

PUFI PÉNZZAVARBAN V k N  — SICC EGYIPTOMBAN
Burleszk 2 felvonásban. Rajzfilm 1 felvonásban
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Hirdetmény
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A Felsőmagyarországi Takarékpénztár és Leszámitolóbank RT. miskolci 
cég 1927. évi február hó 28. napján megtartott közgyűlésén elhatározta, hogy 
a Magyar Országos Központi Takaró * pénztár budapesti bej. céggel egyesül 
olyként, hogy abba beleolvad és a Magyar Országos Központi Takarékpénztár 
1927. évi március hó 12. napján megtartott közgyűlésén az egyesülés tárgyá
ban hasonló határozatot hozott.

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár az egyesülést az alaptőké
jének felemelése nélkül határozta el. A beolvadó Felsőmagyarországi Takarék- 
pénztár és Leszámitolóbank Rt. összes cselekvő és szenvedő vagyontételeit 
a Magyar Országos Központi Takarékpénztár átveszi.

Ennek folytán a K. T. 202. §-a értelmében felhívjuk a Felsőmagyar
országi Takarékpénztár és Leszámitolóbank Rt: hitelezőit, hogy követeléseiket 
a jelen hirdetmény közzétételétől számított 6 hónap alatt érvényesítsék.

Miskolc, 1927 április hó 17-én.

Felsőmagyarországi Takarékpénztár és Leszámitolóbank
Részvénytársaság.

M ia s  elsején ismét munkához iá t 
a miskolci Hűvésztelep

Huszonöt fiatal m űvésszel és növendékkel ism ét Miskolcon 
tölti a  n y a ra t Benkhardt Ágost professzor
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A közönség érdeke sürgős és szigora intézkedéseket követel

utkávél
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kapható
a n s K O L G
1870 óta vezető minőség 1

párosokat jelentsék fel a kihágást 
ügyosztálynál, amelynek 

az eddiginél' jóval magasabb bünte
téseket kell kiszabnia a gondtalanul 

garázdálkodó kerékpárosokra. 
Rendelje el a rendőrség, hogy az ismét
lődő balesetek miatt csupán 18 évet meg
haladottaknak ad kerékpárengedélyt, 
akik megfelelő módon tudnak vigyázni a 
közönség testi épségére. A forgalma
sabb utcákból tiltsák ki a kerékpároso
kat és főként azt akadályozzák meg, 
hogy formális versenyekkel veszélyez
tessék a járókelők testi épségét.

Megindult az autóbuszjárat 
a Nagy visnyó—Putnok—Aggtelek 

közötti útvonalon
Miskolc, május 18.

(A Miskolci Napló munkatársától.) Az 
elmúlt vasárnap a postakincstár Nagy- 
visnyó—Vadna—Putnok és Putnok-- 
Aggtelek vonalakon megnyitotta az 
autóbuszforgalmat. Az autóbuszjárat, 
valamint a menetrend beállítása annak 

szempontnak figyelembevételével tör
tént,' hogy az útvonal elsősorban azokat 
a községeket érintse, amelyekkel nincs 
közvetlen vasúti közlekedés, másrészt az 
egyes vasúti állomásokra olyan időpont
ban fussanak be az autóbuszjáratok, 
amikor
a közönség vonaton folytathatja útját.
A _iiagyv.isnyói állomásról indul el reg

gel 5 óm _30 perckor az autóbusz, pár 
perccel előbb érkezik meg Nagyvisnyóra 
Eger felől a 2 óra 33 perckor induló sze
mélyvonat Dédes, Bántapolcsány, Bán
fáivá, Bánhor-vát, Nagybarca községek 
után Vadnára megy .az autóbusz. Vadná- 
ra 6 óra 48 perckor érkezik meg, az uta
sok azonnal tovább folytathatják az útju
kat Miskolc felé. Miskolcra mindazok, 
akik Nagyvisnyóról reggel 5 óra 30 perc
kor indultak el az autóbusz révén reggel 
8 óna 02 perckor megérkeznek a görnöri 
pályaudvarra. A magyvismyóiak a járás- 
bírósági székhelyre, Sajószentpé térré is 
reggel 7 órakor érkeznek meg.

Vadna állomásról az autóbusz tovább 
folytatja az útját Dubicsányon keresztül 
i'utnokra. Putnokra 7 óra 16 perékor ér
kezik meg. Putnokról délután 2 óra 54 
perckor indul visszafelé és 3 óra 14 pere
kor érkezik H ossvmévgta s z t ára, délután 
3 óra 20 perckor Vadnára és 4  óra 38 
perckor Nagyvisnyóra. Az utasok, ixa 
Egerbe akarnak menni, Nagyvisnyón 
azonnal beszállhatnak az Eger felé induló 
személyvonatba. Egerbe a személyvonat, 
este 8 óra 10 perckor érkezik meg.

Putnok—Aggtelek között is megindult 
az autóbusz járat. Az autóbusz a putnok j. 
pályaudvarról reggel 9 óra 45 perckor 
iudful el. Közvetlen összeköttetése van 
azzal a személyvonattal, amelyik Buda
pestről este fél 11 órakor. Miskolcról 
reggel 8 óra 05 perckor, Egerből 2 óra 
33 perekor, Bánrévéről 6 óra 48 perckor 
indul. Ez az autóbusz keresztülhalad 
K eleméren, Zádor falván. Ragályon, 
Trizs községem, és délelőtt 11 óra 53 perc
kor érkezik meg az aggteleki barlanghoz. 
Egy másik autóbusz ugyancsak Pwtnok- 
ról délben 12 órakor indul, ennek csatla
kozása van a Miskolcról délelőtt 10 óra 
36 perckor induló személyvonathoz, ez 
délntán 2 óra 25 perékor érkezik Aggte
lekre. Aggtelekről délután 5 óra 55 perc
kor indul vissza Putnokra, este 8 óra 30 
perckor érkezik meg, innen csatlakozása 
van Miskolcra 10 óm 06 perckor az érke
ző személyvonatnak, amivel az utasok 
azonnal továbbutazhatnak Budapest felé, 
ahová reggel 5 óra 50 perckor érkeznek 
meg. Ilyenformám, ha valaki Budapesten 
reggel 5 órakor vonatra ül. 10 órakor 
megérkezik Miskolra, azonnal tovább
mehet Putnokra, innen az autóbusz elvi
szi Aggtelekre, megtekintheti a oseppkő- 
ba.rl'angoit és másnap reggel 5 órflkor mát 
ismét Budapesten lehet. Az úgynevezett 
vasárnapi kirándulások számára tehát 
az autóbusz üzemibehelyezóse révén igen 
nagyszerűen megfelelnek az agg’gteleki 
túrák.

At/, autóbusz díjszabás aránylag olcsó, 
így például Putnok—Aggtelek között a 
menettértijegy ára í  pengő, négy _ éven 
aluli gyermekek számára nem kell jegyet 
váltani

N Y I L T T É R * )
*) E rovat alatt közlöttekórt a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget.
Dr. Rast Hugó orvostudor Tolna, írja:
„T. Mohai Ágnes-forrás kutkezelősóge, Moha. 

Örömmel konstatálom, hogy a mohai Ágnes- 
forrás vizét a légzési szervek hurutos bán
talmaznál, valamint az emésztési szervek 
akadályainál könnyen oldó hatásánál fogva 
a legjobb eredménnyel alkalmaztam.“

A Mohai Ágnes forrásvíz mindenütt kapható


